

# 雇联：与HDRF社险合作 · 探讨培训数字技术人才

2021-08-07 19:34:27

(八打灵再也7日讯) 大马雇主联合会 (MEF) 主席拿督赛胡先指出，尽管目前的就业市场疲软，但对熟练数字技术的人才，如社交媒体管理、数字营销、区块链、人工智能、数据分析和网络安全等有强烈的需求，因为有越来越多公司涉足数字市场。

他发文告指出，很多雇主渴望为员工提供数字技能的培训及雇用有相关技能的新员工，因为这对数字市场的成长至关重要。

“我们正与人力资源发展基金 (HRDF) 及大马社险机构 (PERKESO) 探讨此类学徒培训模式的可能性，因为我们的成员公司对此类计划的反应令人鼓舞。”

## 赞政府配套 助企业续经营

他提到，雇主在落实国家就业理事会 (NEC) 的措施方面发挥着关键作用，但需要更多支持以确保在疫情外的情况下，实现可持续经济和健康的就业市场。

他指出，特别是非关键领域中小及微型企业的雇主基于持续性的行管令 (MCO)，承受巨大的损失；这些公司中，大部分已到了无法再承担管理费用的地步，因为自2020年3月以来，无法生产固定的收入。”

他也提到，实际上基于面对封锁将何时真正结束的不确定性，数以千计的微型和中小企业可能会决定永久关闭。

“我们感谢政府设立NEC，包括策略性的措施，如关怀人民振兴经济配套 (Prihatin)、国家经济重振计划 (PENJANA)、经济与人民强化配套 (PEMERKASA) 以及人民与经济复苏援助配套 (PEMULIH)，以支持企业可持续经营、创造就业机会及协助人民。”